



Люди мужественных профессий

В рамках месячника профориентации «Моё профессиональное будущее» в Буинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района состоялась профориентационная беседа «Люди мужественных профессий».

Цель мероприятия - содействие в подготовке подростков к осознанному выбору профессии. На встречу с обучающимися 9-10 классов Буинской средней общеобразовательной школы были приглашены участковый уполномоченный полиции старший капитан полиции Алексей Максимов и водитель Муниципальной пожарной охраны Буинского сельского поселения



Анатолий Кондрахин. Профессии полицейского и пожарного считаются одни их самых сложных в мире профессий. Представители данных профессий должны обладать крепкой психикой, высокой стрессоустойчивостью. Но самое трудное – это в каждое мгновение быть готовым рисковать своей жизнью, чтобы спасти чью-то другую. Глубокие профессиональные знания современных специалистов данных профессий не уступают по уровню и глубине знаниям профессионалов других высококвалифицированных специалистов. Диалог с учениками прошел в активной форме. В ходе беседы были продемонстрированы видеоролики «Моя профессия – пожарный», «Призвание – полицейский». Вопросов приглашенным было задано

множество, их ответы были исчерпывающими. Свободный обмен мнениями по актуальным вопросам в выборе профессий помог узнать о правилах и условиях поступления, о требованиях к здоровью, предъявляемых к будущим студентам, о перспективах карьерного роста в данных профессиях. Библиотекарь, в свою очередь, рассказала о литературе, в которой можно более подробно познакомиться с этими профессиями.